Roboti v karanténeé II.

V minulém zadani jste se sezndmili s micro:bitem. Dneska si zkusite naprogramovat odpocet do
vybuchu bomby.

Micro:bit ma dva programovaci bloky. Prvni se jmenuje a druhy fepElIRe)'GIEY.

opakuj dokola

Prikazy, které vloZite do bloku se provedou jen jednou, pfi zapnuti micro:bitu. Pfikazy
vloZené do bloku FepEVGIRIGIEY se provadéji v cyklu (nebo ve smycce) stale dokolecka, dokud
micro:bit nevypnete.

Pokud tedy ma odpocet probéhnout jen jednou, do jakého bloku jej umistite?

Spravné, do bloku )

A jak takovy odpocet vypada? Postupné se zobrazuji ¢isla od 9 do 1 a pak to bouchne ;-) ProtoZe
zatim neumitme s micro:bit pocitat, vyfeSime odpocet jen obycejnym zobrazovanim cisel. Podobé
jako jste to délali v minulé hodiné s animaci obrazku. V menu Zakladni je jako prvni blok praveé

0 )] kam 1ze napsat ¢&islo, které ma micro:bit zobrazit.
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A pokud takovych bloki vloZite za sebe vice, bude po spusténi programu probihat odpocet :- Jak
easy. Odpocet zacnéte 9 a koncite 1. Kolik tedy budete potfebovat bloki zobrazu cislo (K

Jasné Ze 9 :-)

A co s tim vybuchem? Jsou dvé moZnosti. Bud' bomba vybuchne jen jednou, tudiZ ptikaz pro
rozsviceni LEDek jako vybuch

miZete vloZit do bloku JifSEIa hned za F osledni i fikaz zobrazujici ¢isla. Nebo mtize bomba

blikat. V tom pripadé musite pouZit blok FeEIIRE)GIEY. Jak zajistite blikani uZ necham na vas.
Jen poradim, Ze je to obycCejna animace, stejna jako v minulé hodiné.



